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На діяльність підприємств залізничного транспорту має значний 

вплив організація взаємодії між різними виробничими підрозділами галузі 

та клієнтами. 

У забезпеченні безперервності перевізного процесу, із врахуванням 

мінімізації витрат, значну роль відіграє управління перевізним процесом 

на базі автоматизованих систем керування з використанням центрів 

загального користування, в основу яких покладено формування баз даних 

із врахуванням інформації, котра надходить від транспортних вузлів, 

рухомого складу, клієнтів про обсяги, характер та динаміку вантажо- і 

пасажиропотоків [1]. Тобто відбувається створення єдиного 

інформаційного простору, що дозволяє тісно взаємодіяти всім складовим 

підсистемам та елементам перевізного процесу та оперативно 

адаптуватись підприємствам залізничного транспорту до змін зовнішнього 

середовища. 

Оскільки на даний час перевізний процес не залежить лише від 

злагодженої роботи підприємств залізничного транспорту, а й від інших 

транспортних підприємств, то при збиранні й обробці всієї необхідної 

інформації потрібно враховувати [2]: 

 необхідність уніфікації технічних засобів та форм отримання 

первинної документації; 

 формування єдиних методологічних вказівок щодо обробки 

баз даних; 

 максималізацію у схожості організаційних управлінських 

структурах; 

 потребу у систематизованому збиранні, підготовці та 

збереженні інформаційних даних. 

Ще однією проблемою у системі інформаційного забезпечення 

перевізного процесу є, на жаль, недостатнє техніко-технологічне 

оснащення транспортних вузлів. Це призводить до того, що система 
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управління в деяких випадках не в змозі працювати в темпі, котрий 

формує масштабність та інтенсивність транспортної роботи [3].  

Удосконалення роботи підприємств залізничного транспорту 

призводить до збільшення обсягів даних, які необхідно опрацювати, і 

підвищує вимоги до її якості. Це призводить до необхідності постійного 

удосконалення методик та алгоритмів транспортного обслуговування. 

Адже від рішення інформаційної проблеми залежить не лише успішне 

використання інформаційних технологій, а й результати експлуатаційної 

робити підприємств сфери [4]. 

Складання алгоритмів та програм вирішення транспортних задач та 

побудова математичної моделі транспортного вузла дозволить значно 

підвищити продуктивність праці, знизити собівартість та збільшити 

швидкість транспортування [5]. Адже наявність автоматизованих систем 

управління, контролю та передачі даних дозволяє розробляти оптимальні 

оперативні плани траспортного обслуговування за рахунок оптимізації 

вантажо- і пасажиропотоків, виробу раціональних маршрутів в мережі, 

раціонального перевантаження, тощо.  
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